
 
 
 

TEOREMA ÎMPĂRłIRII CU REST. PROBLEME PENTRU 
CONCURSURI ŞCOLARE ŞI OLIMPIADE. 

 
 

1. Suma a două numere naturale este 122. ÎmpărŃind cele două 
numere se obŃine un rest egal cu dublul câtului. AflaŃi cele două 
numere ştiind că suma dintre cât şi rest este 9.  

 
2. DiferenŃa a două numere naturale este 91. Dacă împărŃim cele două 

numere se obŃine un cât egal cu jumătatea împărŃitorului şi restul 
egal cu câtul. AflaŃi numerele. 

 
3. ÎmpărŃind două numere naturale se obŃine un cât şi un rest astfel 

încât suma dintre cât şi împărŃitor este egală cu 14, suma dintre 
împărŃitor şi rest este egală cu 11, iar suma dintre deîmpărŃit, 
împărŃitor şi cât este egală cu 65. AflaŃi cele două numere. 

 
4. Suma a trei numere naturale este egală cu 92. AflaŃi numerele 

ştiind că dacă împărŃim al doilea număr la primul se obŃine câtul 2 
şi restul 2, iar dacă împărŃim al treilea la al doilea obŃinem, din 
nou, câtul 2 şi restul 2. 

 
5. Trei numere naturale sunt astfel încât al doilea este media 

aritmetică dintre primul şi al treilea; împărŃind suma dintre primul 
şi al treilea număr la al treilea număr se obŃine câtul 1 şi restul 14; 
împărŃind suma dintre primul şi al doilea la al treilea număr se 
obŃine câtul 1 şi restul 12. AflaŃi cele trei numere. 
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